

身残志坚,3年写60万字小说

巨野26岁残疾小伙靠自学成为新生代作家

本报巨野6月15日讯(刘谓磊) 14日,巨野县大义镇德化集村残疾小伙李蒙,高兴地收到了北京团结出版社给他寄来的文化历史探险小说《暗域天眼》的书样和1.5万元的稿酬。至此,包括即将出版的一部描写明朝巨商沈万三惊险致富历程的系列作品在内,仅3年就发表作品60多万字,成为该县80后新生代作家的后起之秀。

今年26岁的李蒙,自幼患婴儿瘫不能行走,无法上学。但他身残志坚,坚持拜字典为师,刻苦学习文化知识。不会拼音,他就向姐姐请教。功夫不负有心人,几年坚持下来,学会了拼

音,学会了电脑,认识了字典里的每一个字,看懂了报刊和书。看的多了,就想创作。2011年,他的处女作《海外探秘》在湖北省创办的《知音》杂志上发表。当他接到杂志社寄来的1800元稿酬时,高兴得彻夜难眠,从此更加坚定了写作的信心。而且,一发而不可收。又先后在《古今传奇》、《故事会》和《时代青年》等刊物上发表作品20多篇。著名历史小说作家李浩白先生,对李蒙的代表作《暗域天眼》评论说:“李蒙的作品文风诡异多变,笔法平实,情节跌宕起伏。对人性的剖析入木三分,令人深思。”



李蒙在卧室兼书房里用电脑创作。 刘谓磊 摄

巨野新世纪电影城
影讯 6月13日



哥斯拉

史上最大的怪兽哥斯拉本周五(6月13日)即将上映。

自从日本人把这只大怪兽搬上银幕,“哥斯拉”系列电影已经迎来了六十大寿——这一次,我们看到的是第30只哥斯拉。

这只大怪兽身高102米(约30层楼高),尾巴还要翻倍长,即使是《环太平洋》里的五大机甲,站在它面前,也立刻变成小矮子。这也是导演加里斯·爱德华的目标:“我要的就是一个大得离谱的怪兽,当你抬头看它时,就像看到一堵近百米的墙向你逼近”。当哥斯拉的嘴里喷出火焰,或是抬脚踏地,银幕都会跟着一起震动似的。所以,无论你买不买账,也不得不承认,在影院里体验一把“巨兽冲出银幕,奔向你”,是很过瘾的事情。



尽在微信扫一扫
巨野新世纪影讯

巨野县“最傻乡村医生”于祥才: 行医44载,回春妙手惠乡亲

本报巨野6月15日讯(通讯员 李艳芳 田帅) 以一杆针、一把草起家,自学针灸、拔罐、推拿、按摩及中西医结合治疗软组织损伤等新医疗法,行医数十载,深受村民认可,被乡亲们亲切的称为“最傻乡村医生”。

今年62岁的于祥才是巨野县麒麟镇甘庄一体化卫生室的一名乡村医生,他的行医路要从1970年说起,当时刚满18岁的他,任职于巨野县第一个合作医疗试点卫生室,因为当时的卫生工作面临的是一个疫病丛生、缺医少药的严重局面,于祥

才便开始收集民间土方法,用土方法给人治病。

在那个缺医少药的年代,于祥才自学针灸、拔罐、推拿、按摩,能不用药就不用药,慢慢的,他养成了习惯,不该花钱的病,决不让病人多花一分钱。年过七旬的姚大娘患有偏瘫,行动不便,一周前得了严重的口腔溃疡,疼痛时饭菜难以入口,于祥才听说后上门治疗,用的就是土方子。

除了土方子,于祥才还有一手绝活。腰腿疼痛是农村的常见病,常言说:病人腰疼,医生头疼。1976年,在部队卫生队

工作的于祥才得到了一本关于“中西医结合治疗软组织损伤”的书,让他如获至宝。

经过不断的学习与实践,于祥才终于掌握了书中的技法,并用这种手法治愈了不计其数的病人。巨野县麒麟镇东甘庄村村民郭鸿运前几年总是感到脖子疼,没少去医院做了检查,没成想他的这个老毛病,没打针、没吃药,却被于祥才按好了。

对于于祥才来说,每天起早贪黑,走村串户去挨家问诊,有时可能会因为送一颗药丸走十几里路,为的只是那份承诺与职责。44年来,于祥才没有放

弃自己的理想,无私奉献,诠释了“医者仁心”的生动内涵。

于祥才被称为“最傻乡村医生”是有根据的。在2007年11月13日下午,于祥才的身体突然出现了脑梗塞的症状,但这时却有两名病人急需治疗,于祥才毅然拿起药箱,奔向了病人家里。

随后,于祥才这一事迹在村子里传开了,村民们也开始亲切的称呼他为“最傻乡村医生”。40多年来,他没有一天敢懈怠,今年62岁的于祥才仍然铭记着在部队里流传的一句话:战士一块砖,哪里需要哪里搬。

济宁市第一人民医院 肝脏肿瘤MDT诊疗中心成立

近日,济宁市肝脏肿瘤多学科(MDT)治疗模式研讨会暨济宁市第一人民医院肝脏肿瘤MDT诊疗中心成立大会在济宁京杭假日酒店成功举办。

会议邀请山东省千佛山医院李杰教授、山东省肿瘤医院石学涛教授和济宁医学院张庆伟教授分别对肝癌术后复发、肝癌多学科诊治和肝癌介入治疗等专题进行研讨。

多学科协作组(Multiple Disciplinary Team,MDT)MDT是多个相关学科的医生组成相对固定的专家组,针对某种疾病进行定期定时的临床讨论会,从而提出最佳诊疗意见的临床治疗模式,以制定

全方位专业化、规范化诊治策略。

济宁市第一人民医院肝脏肿瘤MDT诊疗中心由肝胆外科、消化内科、肿瘤内科、肝病科、中医科、介入科、CT室、磁共振室、超声科、病理科等科室专家组成的肝脏肿瘤MDT治疗小组。小组成立旨在规范肝脏肿瘤医疗行为,减少随意性,降低成本,提高肝脏肿瘤患者生存质量,最大限度的惠及肝脏肿瘤患者。小组集我院各临床医技科室之精英,小组成员希望借助这一平台,让更多肝脏肿瘤患者受惠、受益;同时,通过MDT的学术交流,必将使济宁市肝脏肿瘤的诊治水平得以大幅度提高。

附:

济宁市第一人民医院肝脏肿瘤MDT治疗中心成立后,采取门诊和病房预约的方式进行会诊,会诊对象与我们中心的联络人联系后,由联络人指导完善、准备相关临床资料,约定会诊时间后进入会诊程序,由会诊中心出具会诊结果,提出优化的综合治疗方案。

济宁市第一人民医院肝脏肿瘤MDT诊疗中心专家组成员:
肝胆外科:乔森教授、刘建刚教授;
消化内科:汲书生教授、李洪运教授;

肿瘤内科:刘利平教授、刘宁教授、陈卫东教授;

中医科:杨际平教授、蒋树龙教授;

肝病科:徐学俊教授;

介入科:曹景勤教授、张庆伟教授;

CT室:王月训教授;

磁共振室:齐先龙教授;

超声科:王东光教授、吕镜教授;

病理科:林凡忠教授;

肝脏肿瘤MDT诊疗中心联络员:

马长林(肝胆外科):15854751788

张健(消化内科):15563756255

贾雪峰(肿瘤内科):13176770088



全省临床病理诊断和技术岗位技能比赛举行 济宁市第一人民医院魏丽喜获全省一等奖

受山东省医政医管处委托,由山东省病理质控中心承办的全省临床病理诊断和技术岗位技能比赛于5月24日-25日在济南举办。来自全省17市地市级医院及省直各医学院校附属医院、省直医院参加比赛。比赛通过诊断和技术两部分,对全省100余名参赛人员进行考核。最终,济宁市第一人民医院病理科魏丽以全省第一名的成绩荣获技术组一等奖,王传国获技术组三等奖,李亮获诊断组三等奖。

老三甲 名医多 技术精 保健首选

鲁西南地区唯一卫生部颁首批三级甲等医院

——济宁市第一人民医院